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Пропозиція міського голови першочергового 

розгляду (Проектів рішень 233,248)  
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Пропозиція депутата Петровича Ю.В., про розгляд 

проектів 233,248 під №7,8
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Про дострокове припинення повноважень секретаря 

Бережанської міської ради МиговичІ.С. (Проект 251) П
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Про дострокове припинення повноважень  першого 

заступника міського голови Лук’янової М.М. 

(Проект 252) П
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Про дострокове припинення повноважень 

заступника міського голови Кухарука С.Б. (Проект 

253) П
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Про дострокове припинення повноважень 

заступника міського голови Бабича В.М.(Проект 254)
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Про дострокове припинення повноважень 

заступника міського голови Урдейчука В.П. (Проект 

255)
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Про дострокового припинення повноважень 

керуючого справами (секретаря) виконавчого 

комітету міської ради Олексів Г.С.                    

(Проект 256)
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РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

VIII сесія (ІI засідання) Бережанської міської ради від 7 травня 2021 р.



Про внесення змін до бюджету Бережанської міської 

територіальної громади на 2022 рік. (Проект 233)
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Про початок процедури розгляду та прийняття 

рішень сесії міської ради, як проектів регуляторних 

актів «Про встановлення ставок єдиного податку на 

території Бережанської міської територіальної 

громади на 2022 рік», «Про встановлення ставок та 

пільг земельного податку на території Бережанської 

територіальної громади на 2022 рік», «Про 

встановлення ставок та пільг податку на нерухоме 

майно, відмінне від земельної ділянки на території 

Бережанської міської територіальної громади на 

2022 рік», «Про встановлення ставок збору за місця 

для паркування транспортних засобів на території 

Бережанської міської територіальної громадина 2022 

рік», «Про встановлення ставок туристичного збору 

на території Бережанської міської територіальної 

громади на 2022 рік.» (Проект 248)
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Перерва  до 12.05.21 р. З
а
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 Голови лічильної комісії Маланчук Х.І.

Секретар лічильної комісії Щербань П.З.


